Jednotky obsahu – pracovný list                                                                       6. ročník



Meno a priezvisko: ......................................................  Trieda: .................

1 km2               1 ha           1 a          1m2              1 dm2          1 cm2        1 mm2
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       100             100             100            100            100              100


1. Zopakuj si:    
100 mm2 = .................. cm2                      1 ha = ...................... m2                        
100 cm2  = .................. dm2                        100 dm2 = ................ cm2
10 000 cm2 = .............. m2                        10 cm2 = .................. mm2
1 cm2 = ....................... mm2                      1 km2 = ................... a
100 cm2 = ................... a                           1 000 a = ................ m2
10 000 a = .................. ha                         10 ha = ................... m2
10 km2 = ..................... ha                         100 mm2 = ............. dm2
10 dm2 = ..................... cm2                       1 000 m2 = ............. cm2
1 ha = .........................  a                          10 000 m2 = ........... a

2. Precvič si:
3,5 cm2 = .................... mm2                      4 300 mm2 = ............. cm2
5,4 a = ........................ m2                         6,1 ha = .................... a
87 m2 = ...................... dm2                        0,09 a = ................... dm2
0,32 dm2 = ................. cm2                        70 km2 = .................. ha

1,2 dm2 = ................... cm2                        8,3 a = ..................... dm2
3. Urči koľko je:
stotina z metra štvorcového = ........................................ dm2
stotina z decimetra štvorcového = ................................. cm2
stotina z centimetra štvorcového = ................................ mm2

desatina z hektára = ...................................................... a

desatina z ára = ............................................................. m2
desatina z centimetra štvorcového = ............................. mm2
stotina z kilometra štvorcového = .................................. a
stotina z metra štvorcového = ....................................... cm2
desatina z metra štvorcového = .................................... dm2

4. Doplň tabuľku, dávaj pozor na jednotky (sú poprehadzované):
	cm2
	dm2
	ha
	mm2
	a
	m2

	
	
	
	
	
	357

	
	1200
	
	
	
	

	1 250
	
	
	
	
	

	
	
	
	45 000
	
	


5. Porovnaj, zapíš znaky <, >, =:

32 cm2        3,2 dm2           650 a          6,5 ha          1,7 m2        1,7 a


0,75 a         75 m2         0,05 mm2          5 cm2         4 dm2          40 cm2 
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